28a. Selección

Premios de Mozarteum

a los jóvenes talentos

De la redacción de El Litoral

Recientemente se realizó la 28a. Selección de Jóvenes Estudiantes de Música, organizada por Mozarteum de Santa Fe (filial Salzbusgo) y la Secretaría de Cultura de la Municipalidad de Santa Fe.

El encuentro -que se desarrolló en la Sala Mayor del Teatro Municipal 1º de Mayo- congregó a participantes provenientes de Tucumán, Santiago del Estero, San Juan, Entre Ríos, Rosario, Santa Fe y Capital Federal.

El jurado estuvo integrado por los profesores Raquel Bedetti de Imhhof, Roque Mateo, Mariano Laurino, Edith Valeri de Montrul y Raúl Fabián Solaro.

LOS DISTINGUIDOS

Por unanimidad el jurado determinó el siguiente resultado: 

Guitarra: Primer Premio a Alfonso M. Bekes (Paraná); Segundo Premio a Santiago Nazzetta (Capital Federal). Menciones especiales: Simón Maisano (Tucumán) y Hernán Visintin (Carlos Pellegrini).

Instrumentos a Viento: Primer Premio (compartido) por el flautista Fabricio Chiappini (Santa Fe) y el trombonista Federico Gonzalvez (Santa Fe).

Cuerdas: Primer Premio Violín Pablo A. Griggio (Capital Federal); mención especial Marian Crucci (Santa Fe).

Piano: Primer Premio: Alberto Nieva (Santiago del Estero), Segundo Premio: Fernando Palomeque (Capital Federal).
Canto: Primer Premio: Natalia Bocco (Capitán Bermúdez); menciones especiales para Ignacio Agudo (Rosario) y Pablo Parente (San Nicolás).

La entrega de premios, diploma de honor y concierto de los galardonados tendrá lugar el 21 de octubre próximo a las 20 en la Sala Mayor del Teatro Municipal de esta ciudad.

Con el propósito de interiorizar al organismo central Fundación Mozarteum de Salzburgo sobre este evento y la labor que desarrolla su filial Mozarteum de Santa Fe, visitó su sede en la mencionada ciudad austríaca la presidenta de la filial Santa Fe Edith Valeri de Montrul que fue recibida en julio pasado por el titular de la institución para realizar en forma conjunta una reunión de trabajo. Mozarteum de Santa Fe agradece la colaboración de Marmolería Bosio y Hotel Río Grande.


Felices, los participantes junto a los organizadores del encuentro.

Foto: Guillermo Di Salvatore

La ceremonia de entrega se realizó en la Sala Mayor del Teatro Municipal

