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Nacida en Francia de padres alemanes melómanos, estudia piano y canto en Alemania. A la edad de 15 años se traslada a los EE. UU., donde trabaja bajo la guía de Michael Coonrod en la Academia de Artes de Interlochen. Prosigue sus estudios en el Conservatorio de Música de Colonia, luego con Sulamita Aronovsky en Londres, Jacques Rouvier y Prisca Benoit en el Conservatorio Superior de Música de París. Toma clases con Pavel Gililov y Tatiana Nikolayeva. 

Merecedora de diferentes becas, estudia historia y análisis musical en las universidades de Munich, Harvard y Cambridge. En esta última obtiene su Ph. D. en 1996. 

Es docente en el Trinity College de Cambridge, Christ’s College de Cambridge, Universidad de Londres, Escuela Normal Superior de Música de París, Universidad de Cambridge y es Directora de Estudios Doctorales en Música en la Universidad de Liverpool. 
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-« The Cambridge Companion to Schumann », Cambridge University Press, 2007.

-« In(ter)discipline : New Languages for Criticism », Oxford Legenda Press, 2007.
