VIENTO SUR

Cuarteto de Trombones 

El cuarteto de trombones VientoSur es una agrupación innovadora, en constante búsqueda de un sonido original y contundente, que combina en su repertorio versiones propias de obras originales para cuarteto de trombones con adaptaciones de tangos y milongas que forman parte de las raíces musicales y culturales de Argentina. 

Esta agrupación desarrolla en nuestro país una intensa actividad de difusión del trombón y la música de cámara para cuarteto de trombones, que incluye  recitales en numerosas salas de conciertos de todo el país, clases magistrales en universidades, conservatorios y escuelas de música, además de presentaciones estrenando las principales obras originales para cuarteto de trombones y orquesta junto a varios de los más reconocidos organismos sinfónicos nacionales.

En 2007 editó su primer CD titulado “Del sur y otros aires”, en el que queda plasmado el fruto de varios años de trabajo e investigación en música de cámara, y que brinda al oyente la posibilidad de apreciar una música intensa, con gran variedad de matices y climas.  En 2009 fue lanzado su segundo material discográfico “¿Tango?”.  

En 2008 VientoSur realizó su primera gira internacional ofreciendo recitales y clases magistrales en importantes universidades de Estados Unidos en los estados de Oklahoma, Texas, Pennsylvania, Virginia, New Jersey y New York, además de actuaciones en destacados festivales internacionales, contando entre otros el “Eastern Trombone Workshop” (Fort Myer, Virginia) y el “International Trombone Festival 2008” (Salt Lake City, Utah), con excelente repercusión de la crítica especializada.  Desde entonces han realizado otras dos giras por Estados Unidos y cuentan con invitaciones de distintos países de Europa y Sudamérica.
Entre sus próximos compromisos se destacan presentaciones el “International Trombone Festival 2010” (Austin, Texas), así como en el Segundo Festival “Carlos Gomes” (Campinas, Brasil) y en numerosas universidades de Estados Unidos, además del estreno de una obra para cuarteto de trombones y orquesta comisionada para el décimo segundo aniversario de “Trombonanza” (2011).
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Desde sus inicios, allá por 1996, Viento Sur se caracterizó por ser un grupo con serias ambiciones artísticas y un inquebrantable espíritu de trabajo para forjar una sonoridad y una expresividad que lo identifique de otros ensambles de trombones. Cabe destacar el aporte de los excelentes trombonistas que en diferentes momentos acompañaron el proyecto a lo largo de estos años y que ayudaron a darle forma, hasta llegar a la formación actual, siendo casi el único ensamble de bronces en Argentina que trabaja en forma estable e ininterrumpida.
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Entre las principales presentaciones realizadas por “Viento Sur” se pueden mencionar,  en 2002,  la primera audición en Argentina del “Concertino para Cuarteto de Trombones y Orquesta de Cuerdas” de Jan Koetsier junto a la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe.  Un año más tarde fue “A Portrait” (composición de Dennis Armitage sobre melodías de George Gershwin) la obra que recibió su estreno nacional, nuevamente junto a la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe.  En 2004 realizaron el estreno del “Concierto para Tres Trombones, Cuerdas y Percusión” de Derek Bourgeois.  En el año 2005 fueron invitados para actuar como solistas junto a las orquestas sinfónicas de Córdoba y Rosario, siendo aclamados por la crítica especializada.  En 2006 realizaron el estreno nacional del “Concerto Grosso” de Arcady Dubensky y en 2007 hicieron lo propio con “And the greatest of these is…” de Irvin L. Wagner,  ambas junto a la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe.
Se han presentado en numerosas salas en toda Argentina y han dictado varios cursos y clases magistrales de instrumento y música de cámara en universidades, conservatorios y escuelas de música, destacándose participaciones especiales en el encuentro internacional “Trombonanza” desde el año 2001.  Actualmente el cuarteto de trombones “Viento Sur” está integrado por Pablo Fenoglio, Carlos Ovejero, Jorge Urani y Enrique Schneebeli.
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Pablo Fenoglio 
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Integrante de la Orquesta Sinfónica Nacional Argentina desde 2007 y recientemente de la Orquesta Estable del Teatro Colón, es uno de los trombonistas más activos y versátiles del país.  Se ha desempeñado anteriormente como trombón bajo, y luego trombón solista en la Orquesta Sinfónica de Córdoba (Argentina).  En la Banda Sinfónica de Córdoba fué solista de euphonium, para ocupar más tarde el puesto de primer trombón.

En 2003 hizo su debut como solista junto a la Orquesta Sinfónica de Córdoba.  Se presentó también junto a la Orquesta Sinfónica de Campinas (Brasil), Orquesta Sinfónica de Santa Fé, Orquesta de Cámara de Córdoba, Orquesta Académica del Teatro del Libertador, Banda Sinfónica de Córdoba y Orquesta de Cámara de Rosario.  Junto al cuarteto “Viento Sur”, se presentó al frente de las Orquestas Sinfónicas de Córdoba y Rosario. 

Realiza una intensa actividad en música de cámara junto al cuarteto “Viento Sur”, además de participar habitualmente en proyectos experimentales y de improvisación.

Integra el equipo docente del curso internacional “Trombonanza” y está acrecentando desde hace algunos años su reputación como profesor, atrayendo alumnos de todo el país y del exterior.  Fue invitado como profesor al Segundo y Tercer Curso Internacional de Euphonium, Trombón y Tuba en el Conservatorio Nacional de Lima (Perú) y al Primer Festival “Carlos Gomes” (Campinas, Brasil).

Se formó entre otros con Branimir Slokar y Ulrich Flad en Alemania, y en Argentina con Carlos Ovejero, recibiendo clases además de Juan Carlos Maestri, Adrián Verra y Eddie Gagliardi en el Conservatorio Provincial “Félix T. Garzón” de Córdoba, del que es egresado con medalla de oro.

                                                                
Contacto: pablofenoglio@hotmail.com






(desde Argentina) (011) 15 5799.8247







(desde el exterior) +54 9 11 5799.8247
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Carlos Ovejero
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Trombón solista de la Orquesta Sinfónica Nacional, es considerado uno de los mayores referentes del trombón en Argentina. Se ha presentado como solista al frente de las principales orquestas nacionales, como la Orquesta Sinfónica Nacional Argentina, Orquesta Sinfónica de Bahía Blanca, Orquesta Sinfónica Municipal de Mar del Plata, Orquesta Sinfónica de la Universidad de San Juan, Orquesta Sinfónica de la Universidad de Tucumán y Orquesta de Cámara de La Plata, entre otras.

Es habitual artista invitado de la Camerata Bariloche y durante la temporada 2002-2003 fue principal invitado de la Orquesta Sinfónica del Estado de San Pablo (Brasil).

Se ha desempeñado además a lo largo de su carrera como primer trombón en las orquestas sinfónicas de Bahía Blanca, de la Universidad de San Juan y de la Universidad de Tucumán.

Es profesor de la cátedra de trombón en el Conservatorio Municipal de la Ciudad de Buenos Aires “Manuel de Falla” y en la Orquesta Escuela de Chascomús, contando con una importante trayectoria como docente en la Universidad de San Juan y en el Profesorado de Arte de La Rioja, además de formar parte del equipo docente del curso internacional “Trombonanza”.

Es egresado de la clase del Profesor Giorgio Voltolina en la Universidad Nacional de Tucumán, perfeccionándose luego con el Profesor Branimir Slokar, en Alemania.
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Jorge Urani

Se desempeña desde el año 2000 como trombón bajo en la Orquesta Sinfónica y en la Banda Sinfónica de Córdoba, realizando allí una importante tarea de difusión y desarrollo del trombón bajo, que lo ha llevado a presentarse como solista junto a la Banda Sinfónica de Córdoba y con el cuarteto de trombones “Viento Sur”, junto a las Orquestas Sinfónicas de Rosario, Córdoba y Santa Fé.

Ha sido convocado en varias oportunidades para integrar como músico invitado la Orquesta Filarmónica de Buenos Aires y la Orquesta Filarmónica de Mendoza.
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Realiza una importante labor docente como maestro preparador en la Banda Sinfónica Municipal de Córdoba y en la Escuela de Música Municipal de Colonia Caroya (Córdoba), además de desempeñarse como profesor del curso internacional “Trombonanza”.

Es egresado de la Academia Municipal de Música “Alfredo L. Nihoul” de Córdoba bajo la supervisión del Licenciado Adrián Verra, perfeccionándose luego, en San Juan,  con el Profesor José Ángel Paz y con el Profesor Christoph Schwarz en Colonia, Alemania, además de asistir a cursos de perfeccionamiento con importantes docentes a nivel internacional.

     Contacto: jorgeurani@hotmail.com
       




             (desde Argentina) (0351) 15 648.3265






            (desde el exterior) +54 9 351 648.3265
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Enrique Schneebeli
Miembro fundador del cuarteto de trombones “Viento Sur”, se desempeña como trombón bajo en la Orquesta Estable del Teatro Colón -además de ser habitual invitado en la Orquesta Filarmónica de Buenos Aires-, puesto que ocupó anteriormente en la Orquesta Sinfónica Nacional Argentina y en la Orquesta Estable del Teatro Argentino (La Plata).

Entre sus principales presentaciones como solista cabe destacar actuaciones junto a la Orquesta Sinfónica de Campinas (Brasil), Orquesta Sinfónica de Santa Fé, Orquesta de Cámara de Morón, Orquesta Sinfónica Juvenil “Libertador San Martín”, Banda Sinfónica “Carlos Gomes” (Campinas, Brasil), Banda de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires y Banda Sinfónica del Conservatorio “Alberto Ginastera”.  

Colabora habitualmente con diversos ensambles de música contemporánea y de música antigua con instrumentos originales, siendo especialista en trombón contrabajo barroco.
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Se desempeña como director musical del reconocido “Posaunenchor Temperley”, realizando una importante labor docente.  Fue invitado a participar como docente del “Segundo Curso Internacional de Euphonium, Trombón y Tuba” en el Conservatorio Nacional de Lima (Perú) y del Primer Festival “Carlos Gomes” (Campinas, Brasil), además de ser profesor y coordinador en el curso internacional  “Trombonanza”.

Es egresado del Conservatorio Nacional de Música  “Carlos López Buchardo” y cuenta entre sus principales maestros a Gaspar Licciardone y Eduardo López en Argentina, perfeccionándose luego en Alemania con los profesores Olaf Ott y Eckard Treichel. 

Contacto: basstrombone@hotmail.com
(desde Argentina) (011) 15 4067.1373

(desde el exterior) +54 9 11 4067.1373
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