Concierto de Egreso viernes 23/04/2010
Flauta dulce

Alumno: Marcos Meroni.
Profesor: Luis Cosla.
Primera parte

1- Ricercata Nº7 per Flauto, Cornetto, Violino, Traversa e simili in Battaglia

( de Il Dolcimelo)
Aurelio Virgiliano (1540-1600)
El ricercare es una forma musical del Renacimiento tardío que significa buscar, averiguar. Está considerado como la composición musical precursora directa de la fuga, y es una de las primeras formas musicales que se escribieron especialmente para ser tocadas por instrumentos. J.S. Bach utilizó el ricercare en la Ofrenda musical (1747) con criterios de elaborado contrapunto.

2-Concerts Royaux (Quatrieme Concert)
Conciertos reales (Cuarto concierto)
Francois Couperin (1668- 1733)

1- Prelude

2- Allemande

3- Sarabande

4- Rigaudon

5- Forlane. Rondeau gayement

Estos conciertos se podían ejecutar solo con el clave o en ensamble con distintos instrumentos (flauta dulce o travesera, oboe, violín, etc.) 

Francois Couperin junto a Jean-Philippe Rameau fueron los más importantes compositores de la música barroca francesa y de la música para clave en particular. 
3-Concerto en C major p.79

Antonio Vivaldi (1678-1749)
1-Allegro

2- Largo

3-Allegro

Antonio Vivaldi escribió tres conciertos para "flautino", un instrumento que se pensaba correspondía al píccolo. Actualmente se acepta que se trataba de la flauta dulce sopranino. Sin embargo en uno de los manuscritos de estos conciertos se puede leer la indicación "strumenti alla quarta bassa", hecho que ha llevado a formular la hipótesis que en realidad el instrumento pensado por Vivaldi para estos conciertos era la flauta dulce soprano.

Esta hipótesis está avalada por la muy escasa presencia de la flauta dulce sopranino en el barroco tardío y varias referencias al "flauto piccolo" o "flautino" indicando la flauta soprano en re o en do.
4-Music for a Bird (1968)

Hans Martin Linde

Consiste en siete pequeñas partes en las cuales se explora las posibilidades del instrumento para imitar los sonidos de las aves. El siglo XX representó un resurgimiento para la flauta dulce, instrumento olvidado durante el clasicismo y el romanticismo.

Segunda parte

1-Partita BWV 1013
Johann Sebastián Bach (1685-1750)
1- Allemande

2- Corrente

3- Sarabande

4- Bourré Anglaise
No se conserva ningún autógrafo original de la obra y la única copia manuscrita existente que data aproximadamente del 1722-23 tiene por título: “Solo pour la flute travesiere par J.S. Bach”. Probablemente se trata de la primera composición que Bach escribió para la flauta travesera. 
2-Variaciones para el Czakan
(Variaciones sobre un tema popular austríaco)
C. Scheindienst

En el siglo XIX hubo un intento de modernizar la flauta dulce. Lo llamaron csakan y era ligeramente diferente: poco más largo y con algunas llaves, permitía mayor juego en las dinámicas y más colores en los tonos, generalmente estaba en La o en Lab. 
Pocos compositores conocieron este instrumento y escribieron obras para él.
El csakan apareció en 1807 alrededor de Viena y probablemente era una invención de Anton Heberle. 
3-Nightclub 1960 ( Historia del tango)

Astor Piazzolla (1921-1992)

La época internacional. Comienza una nueva época transformante. Argentina y Brasil en Buenos Aires. La gente concurre a los night clubs para escuchar seriamente el nuevo tango. La revolución y cambio total de ciertas formas del viejo tango. No bailable, sí escuchable. Bossa nova y nuevo tango en una lucha conjunta. 

4-Camiño de Santiago/ Muiñeira de Pontesampaio 

Camiño de Santiago, una pieza del conjunto folk Matto Congrio. Apareció en 1993 en el panorama musical de Galicia. Algunos de los integrantes del grupo formaron posteriormente el grupo Berrogüetto y por otro lado el gaitero y flautista Carlos Nuñez lanzó su carrera como solista.  Muiñeira de Pontesampaio, pieza Nº V  del Cancionero “Cantos e Bailes da Galiza”, de José Inzenga. (versión libre)
Arreglos para guitarra: Andrés Novío
Músicos invitados:

Guitarra: Andrés Novío

Clave: Gisela Gregori

